

常抓不懈 确保全县环境整治工作得到持续性转变

刘蔚主持召开会议研究部署环境卫生大整治工作

■ 叶松

7月1日,县委副书记、县长刘蔚主持召开专题会议,专门研究部署全县各镇环境卫生大整治工作。

县委副书记、政法委书记李开文,县政府副县长、定城镇委书记莫汉博,县政府副县长符策出席。

刘蔚在会上指出,城乡环境

卫生综合整治是重要的民生工程,近段时间以来,各镇整治力度大,措施得力,效果明显,各镇(农场)及相关单位要再接再厉,以此此次环境整治活动为契机,及时总结经验,进一步加大整治力度,建立长效机制,使环境整治工作形成常态化,持续保持此次集中整治成果,切实造福于民。

刘蔚要求,对城乡环境卫生综合整治工作,各镇、各相关单位主要负责人要有信心、决心、细心和耐心,进一步统一思想,提高认识,立即进行动员与部署,将任务进行具体分解,采取切实可行的措施,确保全县环境整治工作得到根本性、持续性转变。

刘蔚强调,各镇、各相关单位

要进一步加大宣传力度,营造出浓厚的环境整治氛围,发动广大群众一起投入到环境卫生综合整治工作中;同时要采取措施对各镇的环境整治工作进行常态化督促检查,严格奖惩,对措施不力、效果不好的相关单位和责任领导进行通报批评、媒体曝光等。

会上,李开文对环境卫生综

合整治进行了具体部署,并要求环境卫生综合整治工作任务必须到位、教育引导必须到位、整治查处必须到位,确保高标准、严要求地持续推进环境整治。

各镇书记、镇长,县政府办、环城委等单位主要负责人参加会议。

纪念中国共产党成立95周年暨中共琼崖地方组织成立90周年

缅怀革命先贤 重温红色记忆

省关工委到母瑞山革命纪念馆参观学习

■ 黄荣海



瞻仰先烈雕像。黄荣海 摄

7月6日,省关工委主任陈玉益一行30余人走进定安母瑞山革命纪念馆,接受革命传统教育,缅怀革命先贤。

县政协主席王昌国,县委常委、宣传部长孙泽文陪同参观。

在王文明主席和冯白驹将军的雕像前,全体人员集体肃立,表达对革命先烈的无限敬仰,深切缅怀他们的丰功伟绩,并向革命烈士敬献花篮、三鞠躬,表达对先烈们的崇敬之情。

随后,全体人员来到讲解室,认真地聆听母瑞山革命纪念馆园长王学广讲述琼崖革命故事,重温那段峥嵘岁月,

感受革命艰辛。

在讲解员的导引下,全体参观人员还参观了纪念馆内陈列的各种珍贵文物、文献、模型、照片等资料。在展馆内,陈玉益一行认真聆听讲解员的讲解,不时仔细观看陈列的实物。

母瑞山革命根据地被誉为琼崖革命的摇篮。1932年,在琼崖革命最艰辛、最危险的时刻,两次保留革命火种,使革命火种不灭,红旗不倒,铸就了“崇高理想、坚定信念,不怕牺牲、勇于献身,相信群众、依靠群众,自力更生、艰苦奋斗”的母瑞山革命精神。纪念馆展馆通

过大量照片、文献、实物等史实材料,全方位、多角度地感受到琼崖人民团结一心、浴血奋斗的革命历程。

通过参观,回顾了琼崖革命历史,学习了老一辈革命战士英勇奉献、不怕吃苦、爱党爱民的优良作风,坚定了共产主义的理想信念。老干部们纷纷表示,今后将发挥先锋模范作用,增强工作的责任感和使命感,争做“三严三实”表率,为海南科学发展绿色崛起做贡献。

→更多详情见 3 版

定安 400 余名职工 免费接受健康体检

■ 王聘钊



职工体检活动现场。王聘钊 摄

7月5日,由省总工会和县总工会主办的“职工健康体检”活动,在县总工会办公楼前举行。5日至8日,将有来自全县各系统、各企业的400余名一线职工参加免费健康体检。

县委副书记、县总工会主席陈明永到场指导职工健康体检工作。

据了解,本次职工体检活动是省总工会、县总工会为职工办实事内容之一,对从事脏、苦、累、险工作的职工、有职业病倾向的职工以及一线优秀员工、先进工

作者、省部级劳模等进行免费体检。由省工人疗养院派出有关专家负责体检工作,体检项目包括血常规、肝功能、心电图、泌尿系统彩超等12项。医护人员还将根据受检职工的体检情况,进行综合分析并作出诊断报告,切实保障职工的健康权益。

通过此次免费体检活动,使职工全面了解自己的身体状况,及早发现和预防疾病,充分体现了党和政府及工会组织对广大职工的关爱,受到了职工的欢迎和好评。

省委第十一巡视组向定安县委 反馈巡视回访督查情况

(上接一版)倒排整改工期,逐项制定措施,逐个对账销号,对拖延整改、敷衍了事的将严肃问责,该处理的要处理,该追责的要追责,使巡视成果真正落地生根,以实际行动兑现承诺,助推定安发展。

省委第十一巡视组有关成

员,县委、县人大、县政府、县政协党组领导班子成员,县法院、县检察院主要负责人出席会议。县纪委、县委组织部领导班子成员,县委办、县委巡察机构和承担整改任务的牵头单位主要负责人列席会议。(摘自《海南廉政网》)

探花故里旧貌焕新颜

(上接一版)拥有百年民居古建筑群,尤以省级文物保护单位张岳崧故居、张氏宗祠为代表,汇聚了清代海南古建筑艺术精华,凸显中原文化对海南的影响,是海南农村文化得天独厚的天然博物馆。

2013年1月,高林村获国家住房城乡建设部、

文化部、国家文物局、财政部联合成立传统村落保护和发展委员会认定为第一批中国传统村落。2015年10月,由省委宣传部、省文体厅及定安县政府出资1100万余元,用于张氏祠堂和张岳崧故居的修缮。今年6月下旬,在能工巧匠的修缮下,高林村张氏

祠堂及张岳崧故居又恢复了往日风采。

定安县龙山镇负责人告诉记者,接下来,在继承历史,加强文物保护的基础上,高林村将发展以耕读文化主题的旅游文化产业,目前,配套的民宿、停车场、农家乐已经在规划之中。